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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович своїм Указом вніс часткові зміни до Указу 
Президента України від 5 лютого 2007 р. "Про делегацію України для участі у переговорах 
з Європейським Союзом щодо укладення нового базового договору між Україною та 
Європейським Союзом", повідомили УКРІНФОРМу у пресс-службі Глави держави.  
Зокрема, змінено назву делегації на "делегацію України для участі у переговорах з 
Європейським Союзом щодо укладення Угоди про асоціацію між Україною та 
Європейським Союзом" та затверджено її новий персональний склад. 
 
http://presscenter.ukrinform.ua,10.08.10 
Міністр економіки України Василь Цушко провів зустріч з Послом Австралії в Україні 
Майклом Поттсом. У ході зустрічі сторони обговорили поточний стан та перспективи 
двостороннього економічного співробітництва. Зокрема, мова йшла про співпрацю в 
сільському господарстві, будівельній галузі, а також про можливості інвестицій 
австралійських компаній у інфраструктурні проекти в Україні. 
Окрему увагу сторонами було приділено необхідності розширення договірно-правової 
бази двосторонніх, зокрема, торгово-економічних, відносин. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 10.08.2010 
Рада директорів Всесвітньої асоціації виробників яблук і груш (WAPA) 5 серпня в рамках 
міжнародної конференції «Прогнозфрут-2010» узгодила членство України в цій 
організації. Як передає кореспондент УНІАН, про це повідомив президент Української 
аграрної конфедерації (УАК) Леонід Козаченко на прес-конференції 6 серпня. 
За його словами, по фруктах Україна входить до числа 15 найбільших світових 
виробників. «Проте, у нас дуже низькі показники, які не відповідають потенційним 
можливостям, – сказав Л.Козаченко. – Урожайність фруктів в Україні – близько 7 т/га, тоді 
як у наших польських сусідів цей показник набагато вищий – 60 т/га». 
Керівник УАК стверджує, що членство України в WAPA сприятиме покращанню контролю 
за якістю продукції й використанню світового досвіду з реалізації й дистрибуції продукції 
серед населення нашої країни. Він також відзначив, що сьогодні Україна є помітним 
постачальником концентратів яблучного соку на світовому ринку. 
 
http://economics.unian.net/, 09.08.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Віце-прем’єр-міністр України Віктор Слаута зустрівся із Президентом Регіональної 
Комісії Всесвітньої організації охорони здоров’я тварин по Європі Ніколою Бєлєвим. 



У зустрічі також взяв участь Голова Державного комітету ветеринарної медицини 
України Іван Бісюк. Сторони обговорили епізоотичну ситуацію у світі та Україні. Нікола 
Бєлєв зазначив, що ЄС хоче взяти за приклад українську модель організаційної структури 
ветеринарної служби для її впровадження в країнах Європи. Високий гість також 
підтвердив, що Всесвітня організація охорони здоров’я готова підтримати Україну в 
здійсненні заходів щодо недопущення поширення африканської чуми свиней та 
започаткування спільної з Євросоюзом Програми по боротьбі зі сказом диких тварин, 
якою передбачається створення буферної зони проти сказу на території нашої держави.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 05.08.2010 
Маркування „Без ГМО” може зникнути з упаковок солі й питної води. Як повідомила 
УНІАН прес-служба Держспоживстандарту, про це заявив голова відомства 
О.Поволоцький. „Ці продукти не можуть містити ГМО апріорі. Тому маркування „Без 
ГМО” може зникнути. Відповідна законодавча ініціатива зараз знаходиться на розгляді у 
Верховній Раді України”, – сказав він.  
О.Поволоцький також повідомив, що Держспоживстандарт співробітничає з 
Міністерством охорони здоров'я України щодо розробки переліку продуктів, які можуть 
містити ГМО. Крім того, фахівці Держспоживстандарту обіцяють у вересні 2010 року 
випустити „Довідник споживача”, де в окремому розділі будуть розміщені назви й 
найменування продуктів із зафіксованим або потенційно можливим вмістом ГМО. 
 
http://economics.unian.net/, 06.08.2010 
В Україні різко зросла захворюваність тварин сказом. З початку року цю смертельну 
хворобу виявили вже в 883 населених пунктах, хоча в минулому році за той же період – 
лише в 332. Державний комітет ветеринарної медицини рекомендує дуже обережно 
відноситися до будь-яких укусів і подряпин, отриманих як від диких, так і від не 
прищеплених домашніх тварин, а також до контакту з їхньою слиною. 
Різке збільшення захворюваності Держкомітет ветмедицини пов'язує з тим, що цього 
року не змогли повністю провести імунізацію диких тварин (сказ в основному 
поширюють лисиці). Грошей вистачило тільки на дві області - Донецьку й Луганську. Тут 
розповсюдили 586 тисяч доз вакцини. На всю Україну потрібно 14 мільйонів доз, 
повідомили в прес-службі комітету. 
 
"Сьогодні", 06.08.2010 
Державний комітет України з питань технічного регулювання і споживчої політики має 
намір активізувати проведення системних перевірок дотримання суб'єктами 
господарювання вимог законодавства щодо маркування продовольчої продукції на вміст 
генетично модифікованих організмів (ГМО). Про це повідомила прес-служба 
Держспоживстандарту. Згідно повідомленню, перевірки проводитимуться не рідше, ніж 
раз на місяць. Порядок етикетування харчових продуктів, які містять ГМО або вироблені 
із сировини із вмістом ГМО, затверджений постановами Кабінету міністрів, згідно яким 
інформація про відсутність ГМО (відмітка «Без ГМО») підлягає перевірці. 
Підтвердженням цього має бути протокол випробувань (або його завірена копія), виданий 
випробувальною лабораторією, акредитованою в установленому порядку.  
 
АПК-ІНФОРМ, 09.08.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
В 2010 р. урожай літніх фруктів збільшився в середньому на 20-25% щодо торішнього. 
Про це повідомив незалежний експерт по питаннях АПК, керівник "АПК-ІНФОРМ: овочі і 
фрукти" Андрій Ярмак, передає кореспондент РБК-Україна.  
"Ми цього року вже зібрали значно більший урожай літніх фруктів (черешня, персик, 



абрикоса й так далі) у середньому на 20-25% до минулого року", - повідомив експерт.  
Він також повідомив, що виробництво столового винограду може збільшитися на 20-25%, 
але це не достатній об'єм, щоб замінити імпорт. "На сьогодні столовий виноград - один із 
найбільш прибуткових сегментів агробізнесу. Рентабельність виробництва більше 100%", - 
підкреслив експерт. 
 
РБК-Україна, 06.08.2010 
Віце-прем`єр-міністр Віктор Слаута доручив Міністерству економіки проаналізувати 
цінову ситуацію на ринку зерна, і спрогнозувати її розвиток. Як повідомили УНІАН у 
прес-службі Віце-прем`єра, таке доручення В.Слаута дав на проведеній ним 7 серпня 
нараді, присвяченій забезпеченню стабільного функціонування продовольчих ринків і 
недопущенню безпідставного зростання цін на продовольство.  
«З метою недопущення безпідставного підвищення цін на внутрішньому продовольчому 
ринку, віце-прем`єр-міністр дав доручення Мінекономіки провести селекторну нараду з 
питання цінової ситуації, що склалася на цьому ринку, і прогнозних показників до кінця 
поточного року», - йдеться в повідомленні.  
У нараді взяли участь керівники Міністерства аграрної політики, Мінекономіки, 
громадських об`єднань хлібопекарських підприємств, відповідальні працівники 
секретаріату Кабінету Міністрів. Вони розглянули питання насиченості внутрішніх ринків 
зерна й круп, формування державного інтервенційного фонду зерна та його регіональних 
ресурсів, а також забезпечення галузі тваринництва фуражним зерном.  
 
http://www.unian.net/, 09.08.2010
Міністерство аграрної політики України, Аграрний фонд України й міжнародні компанії-
зернотрейдери домовилися про спільні дії зі стабілізації ситуації на зерновому ринку 
країни. Про це повідомив заступник генерального директора Агрофонду Олександр 
Лаврінчук, передає інформагентство "Інтермедіа Консалтинг". 
"В ході дискусії сторони домовилися спільно взаємодіяти на ринку, а всі можливі дії й 
плани занести в спеціальний Меморандум", - повідомив зам гендиректора Агрофонду. 
Він також повідомив, що Агрофонд і МінАПК звернулися до зернотрейдерів із 
пропозицією розглянути можливість закупівлі Агрофондом 1 млн. тонн зерна за 
среднєзваженою ринковою ціною. "Зернотрейдери пообіцяли знизити на певний період 
закупівельну активність, щоб на ринок зміг вийти Аграрний фонд. Причому вийти 
ефективно й результативно". 
 
ЛiгаБiзнесІнформ, 10.08.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Віце-премєр-міністр України Віктор Слаута провів засідання Урядового комітету з питань 
аграрної політики та земельних відносин. 
Члени Урядового комітету схвалили проект постанови Кабінету Міністрів України "Про 
внесення зміни до пункту 11 Положення про Державний комітет України із земельних 
ресурсів", яким пропонується включити до складу колегії Держкомзему членів правління 
всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, відповідно до загального 
положення про колегію центрального органу виконавчої влади й місцевої державної 
адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 жовтня 2003 р. 
№1569. Мета документу - залучити представників всеукраїнських асоціацій органів 
місцевого самоврядування до роботи в складі колегії Держкомзему під час розгляду 
питань, пов'язаних із реформуванням земельних відносин. 
 
www.kmu.gov.ua, 09.08.2010 
 


